

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 1 (127), Февраль, 2013 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Названы лучшие из лучших

В Рубцовском индустриальном институте подведены итоги конкурса «Преподаватель года», «Молодой преподаватель года», «Ученый года», «Молодой ученый года» и «Студент года».



Преподавателем года стал Александр Станиславович Войнаш – один из тех преподавателей, авторитет которых непрерываемо. На кафедре «Наземные транспортные системы» он работает уже 20 лет, а в институте – с 1979 года. За это время вырастил немало специалистов, которые сегодня успешно трудятся во многих городах России.

Сфера научных интересов Александра Станиславовича лежит в разработке гусеничных лесопромышленных тракторов нового поколения для Сибири и Дальнего Востока и колесных малогабаритных транспортно-технологических машин для крестьянско-фермерских хозяйств.

Молодым преподавателем года назван Денис Валерьевич Ремизов – старший преподаватель кафедры менеджмента и экономики. Его знают студенты-экономисты практически всех курсов как высшего, так и среднего профессионального образования. Денис Валерьевич преподает им ряд экономических дисциплин и делает это так увлекательно, что к нему на занятия ходят с удовольствием.



Параллельно с преподаванием он работает над кандидатской диссертацией «Приграничное сотрудничество как фактор экономического развития региона». Денис Валерьевич разрабатывает модель транспортно-логистического комплекса для совершенствования и развития экономики региона.

Кроме того, он является куратором проекта «Малая Родина». На базе кафедры менеджмента и экономики создан научный студенческий кружок под его руководством.



В нынешнем году обладателем почетного титула «Ученый года» стала доцент кафедры экономики и управления гуманитарно-экономического факультета, кандидат экономических наук Марина Владимировна Волкова.

В свое время она с отличием окончила РИИ по специальности «Менеджмент», а затем Всероссийский заочный финансово-экономический институт по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Такой багаж знаний позволил ей шесть лет назад занять должность старшего преподавателя кафедры экономики и управления в родном вузе.

Марина Владимировна преподает студентам дисциплины «Бухгалтерский учет», «Основы ценообразования», «Управление затратами», «Налогообложение промышленных предприятий», занимается методической работой и, конечно же, научной

деятельностью. В 2010 году Марина Владимировна защитила кандидатскую диссертацию «Разработка методических подходов по совершенствованию организации и управления производством на прямоточных линиях машиностроительных предприятий».

Кроме того, Марина Владимировна постоянно участвует в работе научных конференций различного уровня. Опубликовала несколько десятков научных и учебно-методических работ.

Молодой ученый года Сергей Войнаш – аспирант кафедры «Наземные транспортные системы» технического факультета. В 2010 году он окончил Рубцовский индустриальный институт по специальности «Автомобиле- и тракторостроение». Еще в студенчестве стал заниматься темой «Гусеничный сортиментовоз». Это перспективная машина для лесной промышленности, которую мог бы изготавливать «Алттрак». Но завод прекратил свое существование. Сейчас молодой ученый занимается малотоннажными транспортными средствами для крестьянско-фермерских хозяйств.



Его проект «Повышение эффективности малотоннажных транспортных процессов в условиях крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств лесостепи Алтайского края и других регионов России» был удостоен диплома третьей степени в ежегодном краевом конкурсе инновационных проектов «Новый Алтай – 2012» в номинации «Лучшая инновационная идея». Награду вручал лично губернатор региона Александр Карлин. Только по этой теме у Сергея Александровича зарегистрировано семь патентов. В ближайших планах победителя – подготовка и защита кандидатской диссертации.

Студентом года стала Анастасия Бурапникова, гр. ЭИУ-91. Все четыре Анастасия учится только на «отлично», без единой «четверки»! Она очень разносторонний человек, успевает принять участие и в научных конференциях, в том числе всероссийского уровня, и в культурно-массовых мероприятиях. На открытом конкурсе «Нас оцелят в XXI веке» в Москве за работу по анализу демографической ситуации в Алтайском крае она была удостоена диплома второй степени.



А еще Анастасия уже 15 лет всерьез занимается хореографией. Она является хореографом известных городских вокально-хореографических коллективов «Радоница» и «Криница», а недавно стала руководителем хореографической студии «Модерн», которая на фестивале «СОФИТ-2012» заняла первое место.

Ежегодное проведение таких конкурсов выявляет наиболее яркие личности, стимулирует преподавателей и студентов полнее раскрывать себя в различных областях. В институте для этого созданы все условия.

Любовь – волшебная страна



14 февраля – в день Святого Валентина – праздник всех влюбленных и возлюбленных не обошел стороной и наш институт. За пару недель до самого праздника были объявлены конкурсы на лучшую поздравительную открытку – валентинку и лучшее поздравление, которое 14 февраля должно прозвучать в эфире студенческого радио. Отрадно, что наши студенты с удовольствием приняли в этих конкурсах активное участие, поэтому в День влюбленных каждый из

пришедших в институт смог на себе ощутить атмосферу праздника, которую создавали прекрасные валентинки и самые добрые и светлые пожелания, звучавшие в эфире «Нового радио».

Кроме того, для желающих неслучайно и ненадолго оформить свои отношения, на большой перемене работал «Шуточный ЗАГС». К слову, от желающих получить заряд позитива и фото на память не было отбоя.

Вечером для всех желающих состоялась концертно-развлекательная программа «Любовь – волшебная страна» с участием студенческих коллективов. Прекрасные представительницы вокальной студии «ПаРИИ» вместе с руководителем Татьяной Сеногноевой вынесли на суд



зрителей свои новые музыкальные композиции. Не менее прекрасные представительницы хореографической студии «Модерн» предстали перед собравшимися в зале в не совсем свойственной им манере в новом танце «Мультичности». А вот представители хореографической студии «Фреш-денс» ублажали взоры зрителей своим самым романтичным и трогательным танцем «Воспоминания детства». Кроме того, бойцы ССО «Авангард» и команда КВН «Факультет технический» еще раз доказали, что и о любви можно и нужно шутить.



На протяжении программы ведущие развлекали зрителей тематическими конкурсами и зачитывали пожелания и поздравления с этим замечательным праздником.

Вот таким стал этот праздничный день для студентов РИИ. Ведь недаром студенческая пора – самое подходящее время для любви, даже несмотря на то, что иногда она мешает учебе. Тем не менее, именно в студенческие годы многие находят свои вторые половинки, создают семьи. Поэтому 14 февраля – это, по праву, праздник молодежи. Хотя... любви ведь все возрасты покорны, и любить никогда не поздно. Так что, любите и будьте любимы всегда!!!

День любви в студенческом общежитии



День святого Валентина особенный праздник, наполненный нежностью, вниманием, признаниями в любви и невероятной теплотой тех, кто влюблен. Не обошел стороной этот прекрасный праздник и студентов, проживающих в общежитии РИИ.

14 февраля 2013 года в нашем институте работал «Шуточный ЗАГС». Пары, решившие скрепить

себя узамы брака там, чувствовали и на мероприятии в общежитии и принимали вместе с другими парами участие в конкурсной программе. Однако ведущая мероприятия Зубова Ксения решила усложнить задачу всем участникам и дала возможность каждому вытянуть карточку с номером: в итоге пары перемешались в соответствии с номерами участника и участницы. Таким образом, к дальнейшим конкурсам пары сложились в таком составе: Лукашев Денис, Иглина Дарья; Рахимов Руслан, Айгазы Ирина; Гацкий Алексей, Исакова Наталья; Пономарев Александр, Пуковская Ксения.

В первом конкурсе девушкам и парням нужно было показать свою сообразительность и память. Им необходимо было отвечать на вопросы, ответы на которые требовали хорошего знания друг друга, а именно, в чем был одет парень, какого цвета глаза девушки и другие. Не смотря на легкость задания, за пару секунд, оказалось, непросто дать ответ и не все участники справились с заданием.

В следующем «сладком» конкурсе участникам на время нужно было съесть конфету без помощи рук.

Третий конкурс требовал внимательности и умения танцевать от участников, а усложняла задачу книга, которая располагалась между лбами девушки и парня. И в этом конкурсе, несмотря на всю нелепость, почти все справились с заданием.

Завершающий конкурс под названием «Самый могучий» дал возможность парням показать всю свою силу, им предстояло танцевать, держа на руках свою девушку-партнершу. Конкурс оказался не из легких, так как

нужно было выполнять все команды ведущей: и приседать, и стоять на одной ноге, однако с достоинством выдержали испытание все пары.

В итоге ни одна пара не осталась без награды, а победителями в конкурсной программе стали Лукашев Денис и Иглина Дарья.

Весь вечер нас радовали своими юмористическими номерами Гацкий Алексей, Торбеев Василий, Девятилов Дмитрий. В исполнении Рахимова Руслана под гитару прозвучала лирическая песня, а коллектив девушек общежития исполнили для зрителей и конкурсантов медленный танец.

От всей души хочется поблагодарить всех за участие в мероприятии, посвященном Дню всех влюбленных и пожелать всем самой светлой и чистой любви!

Щегорцова Татьяна, гр. М-01



Поздравляем

команду КВН "Факультет технический" в составе:
 Супрунов Сергей, С-11
 Кирюшкин Михаил, АиАХ-91
 Труников Константин, ИВТ-22
 Шек Сергей, ЭФК-21
 Расщепкина Альбина, ЭТМ-21

с выходом в финал Городской лиги КВН.

Желаем дальнейших успехов и побед в финале.



Наши в «Десанте»



«Снежный десант». В последние годы эта фраза звучит все чаще и чаще, все больше молодежи охватывает движение снежного десанта. Тысячи молодых людей живут этим, отдают каждую свободную минуту своему отряду. Совсем недавно и я стала таким человеком.

За окном зима в самом разгаре. Моя

первая сессия сдана, а это значит только одно – уже совсем скоро я, в составе отряда снежного десанта «Ледовый», отправлюсь в путь.

По счастливой случайности за нашим отрядом закрепили Бийский район. И вот 1 февраля, после торжественной линейки на площади победы в г. Барнауле, отряд «Ледовый» в составе 23 веселых бойцов отправился в первое село на маршруте – Малоенисейское. Встретили нас как давних и долгожданных друзей – хлебом и солью. И мы сразу принялись за работу.

Каждый наш день проходил в новом селе. Утром мы делились на группы и занимались со школьниками. С учениками начальных классов мы играли в развивающие игры и проводили мастер-классы по прикладному творчеству, для средних классов читали лекции по здоровому образу жизни в интересной и увлекательной форме, а старшеклассникам



бойцы отряда «Ледовый» рассказывали о вузах, в которых обучаются сами. После обеда нас ждали не менее интересные дела – организация спортивных соревнований для учеников школ и, конечно же, шефская помощь пожилым людям. И, как подведение итогов дня, проведенного в селе, мы устраивали для местных жителей яркий и интересный концерт. В каждом селе мы слышали слова благодарности и пожелания приехать в следующем году.

Но кроме общественных мероприятий, наша жизнь была наполнена и внутриотрядными событиями. Это и вечерние мини-концерты, и дневные игры, и, конечно же, посвящение новичков в бойцы отряда «Ледовый», которое у нас длилось более 24 часов.

10 замечательных дней в компании добрых, отзывчивых, творческих, активных ребят запомнятся мне на всю жизнь, ведь за этот короткий период каждый из них стал дорогим мне человеком. И теперь, вернувшись домой, я всем и каждому говорю: «Езжай в снежный десант», ведь только в десанте можно получить такое огромное количество положительных эмоций, отличного настроения и новых настоящих друзей!



Елена Камышева, гр. ЭиЭ-22

Студенты общежития РИИ готовятся к городскому конкурсу



В нашем городе прошел конкурс, посвященный 23 февраля, на участие в котором отбирались и студенты Рубцовского индустриального института.

Так, 6 февраля 2013 года в помещении спортивного зала РИИ прошел отборочный тур к участию в городском конкурсе, посвященного 23 февраля, по стрельбе. В нем

приняло участие около 30 студентов РИИ АлтГТУ, 18 из которых студенты, проживающие в общежитии РИИ АлтГТУ, в числе которых 2 девушки. В ходе состязаний лучшими оказались: Мешков А. гр. ЭиЭ-21., Горбунов А. гр. ЭПП-91, Гофман А. гр. КТМ-11., Баталов Н., Рассказов А. гр. ЭиЭ-22 и Анохина Е. гр. С-21.

Поздравляем всех ребят! И желаем удачи в городском конкурсе!
Щегорцова Т., группа М-01



Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации
Алтайский краевой комитет

Информационный листок январь 2013

Профсоюзная скидка на санаторно-курортные путёвки для членов Профсоюза увеличилась!

Уважаемые коллеги!

С первого января 2013 года для членов Профсоюза снижены цены на санаторно-курортные путёвки в санатории «Барнаульский» и «Сосновый бор»

Согласно квоте путёвки распределяются равномерно в течение года, поэтому в летний период количество путёвок увеличено не будет. В связи с этим необходимо активно здравливаться в течение всего учебного года.

Заявку на путёвку подавать за полтора месяца до заезда.

Крайком профсоюза оплатит 10 % от стоимости путёвки работникам – членам Профсоюза!

*** Дополнительную информацию можно получить у председателя территориальной организации Профсоюза или у специалиста крайкома Профсоюза по тел. 8(3852) 63-83-09

Санаторий «Сосновый бор»

Место в двухместном номере:	12 дней – 14940 рублей, 14 дней – 17430 рублей;
Детская путёвка (4-8 лет):	12 дней – 12948 рублей, 14 дней – 15106 рублей;
«Мать и дитя» (4-8 лет):	12 дней – 27880 рублей, 14 дней – 32536 рублей;
«Мать и дитя» (9-15 лет):	12 дней – 29880 рублей, 14 дней – 34860 рублей

Санаторий «Барнаульский»

Место в двухместном номере:	12 дней – 17955 рублей, 14 дней – 20948 рублей;
Детская путёвка (4-8 лет):	12 дней – 15561 рублей, 14 дней – 18155 рублей;
«Мать и дитя» (4-8 лет):	12 дней – 33516 рублей, 14 дней – 39104 рублей;
«Мать и дитя» (9-15 лет):	12 дней – 35910 рублей, 14 дней – 41896 рублей

*** Стоимость путёвок указана с учётом профсоюзной 25-процентной скидки



Турнир по боулингу



27 января в боулинг-клубе «STRIKE» прошёл турнир по боулингу среди студентов Рубцовского Индустриального Института, посвящённый дню студента!

В турнире принимали участие 6 команд:

- общежитие;
- СПО «ЮниТьютор»;
- СПО «Авантаж» (2 команды);
- ССО «Рубин» (2 команды).

Соревнования проходили в несколько этапов, по итогам которых выбывали команды, набравшие меньшее количество очков.

Студенты применяли всё своё мастерство в этом виде спорта, поэтому на площадке разыгралось не шуточное соперничество.

В финал вышли самые сильные: сразу 2 команды ССО «Рубин» и ребята из СПО «Авантаж». Заключительная игра была напряжённой, но яркой и

запоминающейся!

Почётное I и II место заняли бойцы «Рубина» и III заслуженное место заняла команда «Авантаж».

Команды-победители были награждены кубком и пригласительными билетами в кинотеатр «Жемчужина». СПО «Авантаж» признан самой дружной командой турнира 2013 г. и был награждён бесплатным походом в боулинг-клуб «Strike».



Алина Антофреева, гр. ТуП-91, командир СПО «Авантаж»

В день Святого Валентина – не только о любви

Да, день святого Валентина – это день всех влюбленных, праздник, который отмечается во многих и многих странах.

Этот праздник – 14 февраля – предвестник весны, всегда означающий продолжение и непереносимое ожидание настоящего земного счастья.

Это даже – продолжение Нового года. Когда можно дарить дорогим и любимым цветы, шоколадки – от больших до миниатюрных, не обращая внимания на свидетелей, о которых еще Папандопуло сказал: « - у! - подслушивают».

Да пусть слушают все – да не всякие услышат – что в мире есть любовь, это неизясынное чувство, о котором с начала до конца не смогли рассказать ни Пушкин, ни Лермонтов, ни десятки поэтов уходящих веков. Эта тема бесконечна.

Прописана в каждой строчке. От Адама, который, надо полагать, и писать не умел, институт наш закончил. Мы же не виноваты, что Адам – прародитель Богом был создан немного раньше, чем наш институт.

А вот змея – с яблочного дерева – существует и сегодня.

Вспомните хотя бы кино.

Валентин и Валентина. Любви здесь больше, чем слов в этом незатейливом фильме. «Любовь и голуби». «Белые росы». Разве не такие добрые поэмы славят день св. Валентина.

Весна скоро. Незанятых подокозников во всех переходах пяти корпусов наших все меньше. Где шепчутся, где глазами говорят больше, чем словами. Вот вам малая толика правды о самом великом празднике жизни – празднике любви.

Несколько полусерьезных фраз.

«Любовь – это дело для ума, а не для сердца... Любить надо также, как строить дом или писать хорошую книгу».

И в день Валентина, и после него, тревожьте любовью душу свою и берегите, как былинку в поле, все дуновения в душе любимых.

Люкин П.А.



23 февраля - это наш день

День Советской Армии и Военно-Морского флота. Пожалуй, это самое лучшее название, чем любые последующие.

В этот день родилась та армия, которая защитила революцию и после горьких поражений 1941 – 42 гг. выстояла и разгромила фашистские полчища. И пришла весной в цветущий и черный от пороховой гари Берлин, завоевав нам праздник – День Победы.

Становление праздника – это первые месяцы 1918 года.

5 января Совнарком принял Декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии. Декрет был опубликован 20 января. Весьма неорганизованно началась запись солдат – добровольцев в новую армию. Как показали ближайšie дни и недели, армии, как таковой, не было.

18 февраля (1918 г.) германские и астро-венгерские войска начали наступление по всему восточному фронту. Они «завоевали» Двинск, Псков, Минск, Полоцк, Ревель, въехав в эти города отрядами по 50 – 100 военных. Практически не встречая сопротивления.

В.И. Ленин в статье «Тяжелый, но необходимый урок» («Правда», 25 февраля 1918 г.), записал, в частности, что «в Советской Республике нет армии».

23 февраля опубликовано воззвание СНК «Социалистическое отечество в опасности», а также приказ Н. Крыленко: «...Все к оружию. Все на защиту революции».

После 23 февраля красные отряды, наконец, начали оказывать сопротивление германским войскам.

В историю вошли 10.01.19 – предложение отмечать годовщину РККА (Н. Подвойский), 28.01.19 – год со дня запрета о создании РККА.

Именно 23 февраля, как писала «Правда», - ... в этот день по городам и на фронте будет организовано празднование годовщины создания Красной Армии...

Много непонятных, ушедших в историю дней, прожили до того, чтоб и этот день стал всесоюзным в нашей многонациональной стране, а сегодня – всероссийским праздником – днем защитников Отечества.

Слава всем тем, кто защищает нашу Россию – Родину!

С праздником вас, защитники Отечества! С праздником и всех тех, кого они защищают!

Люкин П.А.

Сессия – это бесконечный источник знаний...

1. То, что не успел прочитать на лекциях, можно узнать у любого студента, который даже в конспект не заглядывал. Все у него на лице написано. И гениальные познания, и бледно-розовые очертания бессонного лица, которое на всю прошедшую ночь столкнулось с названием диссертации.

2. Некоторые советы (ведь все живущие недавно были студентами).

- Если экзаменатор отвечает на твой билет, не прерывай его.

- Отвечай, как и до тебя.

- Вы, молодой человек, боитесь моих вопросов?

- Нет, нет (по Хазанову), - я боюсь своих ответов.

3. Самый смелый студент идет на экзамен первым. Энергией все своей студенческой группы перезаряженный. Настолько, что к его пальцам со стола прилипают сразу несколько билетов.

Страхивает все, - и себе оставляет один.

- Можно, спрашивает, буду отвечать без подготовки?

- Так вы готовы ко всему?

- Всегда готов на оценку даже для повышенной стипендии!

- Отвечайте.

- ...Студент молчит.

Направляет на экзаменатора свои гипнотически-экстрасенские робкие глаза. Секунды – профессор сдался. Зачет или экзамен – это уже не имеет никакого значения. Главное – приласлить второго студента.

4. О, сессия! Сдаешь физику. И не сразу вспоминаешь о том, что великий Эйнштейн был в школе заедлым двосочником.

Так стоит ли учиться на четыре и пять, чтобы не быть гениальным?

5. Будь ты, молодой коллега, вежливым. Радуй его, преподавателя, с низким поклоном.

- Можно, я приду к Вам еще раз?

6. Комментарии излишни.

P.S. По-другому нельзя.

Сессия – она бесконечна. От первого курса до последнего.

Люкин П.А.

Учредитель: Рубцовский индустриальный институт (филиал) ГОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ФС 12-1879 от 24.03.2008.

Газета подписана в печать в 14:00. Выходит в свет 25 числа каждого месяца. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Редактор выпуска
Евгения Стародубцева